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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Τη Δευτέρα, 23 Απριλίου 2018 και ώρα 14:00, θα γίνει Συνεδρίαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας (Π.Δ.Μ.), στην Κοζάνη, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Διοίκησης του Π.Δ.Μ. 

Σε περίπτωση έλλειψης απαρτίας η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί την ίδια ημέρα και ώρα 14:30. 

Τα μέλη της Συγκλήτου που δεν μπορούν να παρευρεθούν με φυσική παρουσία στο χώρο της συνεδρίασης 
μπορούν να συμμετάσχουν μέσω τηλεδιάσκεψης. Επίσης, σε περίπτωση κωλύματος, παρακαλούμε να 
ενημερώσετε τον αναπληρωτή σας και αυτό να γνωστοποιηθεί στη Γραμματεία Συγκλήτου. 
 

ΘΕΜΑTA ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

Α. Οικονομικά θέματα 
1. Αίτημα παράτασης της με αριθμό 45/17-07-2017 (Α/Α ΟΠΣ: 2244) Πρόσκλησης  Υποβολής Προτάσεων 

στο Ε.Π Δυτικής Μακεδονίας με τίτλο: «Δράσεις ανάπτυξης και αναβάθμισης υποδομών τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης» του άξονα 11 «Επένδυση στην εκπαίδευση, την κατάρτιση και την επαγγελματική 
κατάρτιση για την απόκτηση δεξιοτήτων και τη διά βίου μάθηση». 

 

Β. Ακαδημαϊκά θέματα 

1. Έγκριση του ειδικού πρωτοκόλλου συνεργασίας, εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας και προτάσεις 
επανίδρυσης του Δι-ιδρυματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Κριτική σκέψη και ήπιες 
δεξιότητες (SOFT SKILLS) στις Βιοϊατρικές Επιστήμες» του Τμήματος Ιατρικής του Α.Π.Θ. και του 
Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Π.Δ.Μ. 

2. Έγκριση επανίδρυσης-λειτουργίας του Δι-ιδρυματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του 
Τμήματος Κοινωνιολογίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου και του Τμήματος Εικαστικών και 
Εφαρμοσμένων Τεχνών του Π.Δ.Μ., με τίτλο «Εφαρμοσμένη Κλινική Κοινωνιολογία και Τέχνη». 

3. Έγκριση επανίδρυσης του Δι-ιδρυματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του 
Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών (Ε.Κ.Π.Α.) και του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του Π.Δ.Μ., με τίτλο «Ρητορική, 
Επιστήμες του Ανθρώπου και Εκπαίδευση» (Rhetoric, Humanities and Education). 

 
 Με τιμή 

Ο Πρύτανης 
 

(υπογραφή)* 
Καθηγητής Αντώνιος Τουρλιδάκης 

 
                                                 
* Το πρωτότυπο τηρείται στο αρχείο της Υπηρεσίας 
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